

Ügyiratszám: JE/21-14/2016.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. október 27-i ülésére

### a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### **Jegyző:**

Az október 2-i népszavazás feladatainak előkészítése és lebonyolítása során szerveztem és irányítottam a Nagyatádi Helyi Választási iroda tevékenységét.

Október 18-án részt vettem Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén.

Október 19-én Rédei Józseffel az Emergency Service Kft. ügyvezetőjével folytattam megbeszélést a központi háziorvosi ügyelet további ellátásáról.

#### **Jogtanácsos:**

A Képviselő-testület 212/2016. (IX.29.) sz. határozata alapján elkészítette az önkormányzat tulajdonát képező Nagyatád, Korányi Sándor u. 5. szám alatti épület összesen 59,59 m<sup>2</sup> nagyságú részének 2016. október 3. napjától 2017. április 25. napjáig terjedő határozott időtartamú bérletére vonatkozó megállapodást a MIOK Dél-dunántúli Régió Közhasznú Nonprofit Kft. részére.

A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 93/2016. (IX.27.) számú határozata alapján elkészítette az önkormányzat tulajdonában álló nagyatádi 441/3/A/3 hrsz-ú, természetben Nagyatád, Korányi u. 4. szám alatt található társasház földszintjén elhelyezkedő 3. számú, 61, 23 m<sup>2</sup> alapterületű helyiségre 1995. évben megkötött bérleti szerződés meghosszabbítását 2016. október 16. napjától 2019. október 15. napjáig terjedő időtartamra.

A Veolia Zrt. (jogelőd: Dalkia Zrt.) felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata alperes elleni díjtartozás megfizetési iránti perében a Nagyatádi Járásbíróság a tárgyalást bizonyítás kiegészítése végett 2016. november 21. napjára elhalasztotta.

A Nagyatádi Járásbíróság az önkormányzat volt vezető beosztású köztisztviselője ellen folyó büntető eljárás során bűnösségét megállapító ítéletet hozott, mely az ügyész fellebbezése folytán nem jogerős. A vádlott Nagyatád Város Önkormányzata sértett 6.491.390.- Ft összegű kárát megtérítette.

#### **Jegyzői Iroda:**

Munkatársaink részt vettek az október 6-i és az október 23-i városi ünnepségek előkészítésében és lebonyolításában.

Előkészítették a Nagyatádi Diákokért Alapítvány ösztöndíj átadó ünnepségét.

Koordinálják a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulóját.

### **Pénzügyi Iroda:**

A Kincstárhoz továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2016. I-III. negyedéves időközi költségvetési és mérlegjelentése, továbbá a gazdaságstatisztikai jelentés. Benyújtottuk az önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló rendkívüli támogatási igényünket.

A "Henészi városrész szennyvízrendszerében bekövetkezett vis maior károk helyreállítása" pályázat vonatkozásában lehívásra került a teljes támogatás összege, a pénzügyi elszámolása és zárása folyamatban van.

Az adócsoporthoz a végrehajtási eljárás keretében folyamatban vannak a fizetési felszólítások, letiltások, inkasszók kiadása; az Országos Egészségpénztárhoz és a NAV-hoz adatkérések küldése a munkahelyek és a számlaszámok felderítése érdekében. Folyamatos a beérkező méltányossági kérelmek elbírálása. Az ASP adattisztítás következő üteme folyamatban van, amelynek keretében pótolni kell a kivetési iratok, valamint az adóazonosítóval nem rendelkező adózók hiányzó adatait.

### **Hatósági Iroda:**

Határidőre megküldték a Központi Statisztikai Hivatal részére – a 2016. harmadik negyedévére vonatkozó – a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított üzleti és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentést.

Adatszolgáltatást nyújtottak a Köznevelési Információs Rendszer részére Nagyatád illetékességi területén élő hátrányos helyzetű és halmozott helyzetű gyermekek és tanulók létszámára vonatkozóan.

Megkezdték azokat az előkészítő feladatokat, amelyek a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek őszi szünetben történő szünidei gyermekétkeztetésének biztosításához szükségesek.

Elvégezték a 2016. október 2-i országos népszavazás lebonyolításával kapcsolatos munkát.

### **Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

Befejeződtek a városban az út és járda rekonstrukciós munkálatok, így megújult az Aradi u. 16. és 18., a Baross u. 9., a Kossuth u. 11. számok előtti, a Somogyszobi u., Zrínyi u., valamint a Szabadság tér járdáinak egy-egy szakasza, illetve a Bodvicai temető térburkolata és parkolója, a Kolozsvári u. és az Ámor u. útburkolatának egy része. E programban bővítésre került a Tallián utcai parkolósáv is.

A "Henészi városrész szennyvízrendszerében bekövetkezett vis maior károk helyreállítása" című pályázat vonatkozásában a kivitelezést követő támogatói helyszíni ellenőrzés október 13-án probléma feltárás nélkül megtörtént.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

**Nagyatád, 2016. október 21.**

  
**Dr. Kovács Ildikó**